



美图 绿茵似毯惹人醉

6月12日无人机拍摄的关山草原房车营地酒店。关山草原位于陕西省陇县境内，这里风光优美，有森林、草原、河流、峡谷等自然景观。夏日里的关山草原气候凉爽，草原上各色野花盛开，成为人们避暑度假的好去处。□据新华社

图说

北京世园会“福建日”活动



6月13日，游客在北京世园会福建园参观。当日，2019年中国北京世界园艺博览会“福建日”活动在北京世园会园区举行。□据新华社

四川黄龙：杓兰之美



这是在四川黄龙自然保护区黄龙沟拍摄的西藏杓兰（6月12日摄）。据悉，在黄龙自然保护区内，有兰科植物31属、70余种。在长约3.6千米的黄龙沟内，就生长着19属、34种濒危物种杓兰，黄龙沟已经成为全球25个生物多样性热点地区之一。□据新华社

鲜花游行庆祝“俄罗斯日”



6月12日，人们在俄罗斯圣彼得堡街头参加鲜花大游行，庆祝“俄罗斯日”。1990年6月12日，俄罗斯苏维埃联邦社会主义共和国第一次人民代表大会通过了国家主权宣言，这一天后来被认定为俄罗斯国庆日，2002年后又称作“俄罗斯日”。□据新华社

最高法：全面推行网上立案 逐步实现跨域立案服务

记者从12日至13日在江西南昌举行的全国高级法院院长座谈会上获悉，最高人民法院把全面推行网上立案作为今年重点工作，以此为基础逐步实现跨域立案服务全覆盖，设立专门服务岗位，最大限度便利群众诉讼。

针对网上立案和跨域立案，最高人民法院在座谈会上提出阶段性目标：2019年，长三角地区法院要100%实现辖区内及跨省级行政区跨域立案。最高人民法院表示，要加快推进跨域立案诉讼服务改革，以

实现跨域立案为突破口，推动跨域诉讼服务全面铺开，推动实现诉讼事项跨区域远程办理、跨层级联动办理，切实解决好异地诉讼不便等问题。

与此同时，记者了解到，最高人民法院还将通过提高诉讼服务智能化水平，发挥信息技术对诉讼服务的放大、叠加和倍增作用，致力于提供包括网上立案在内的一站式电子诉讼服务，建设覆盖全业务全流程、融合大数据分析功能的诉讼服务平台。

□据新华社

发布

个人信息出境安全评估办法 向社会公开征求意见

国家互联网信息办公室13日就《个人信息出境安全评估办法（征求意见稿）》向社会公开征求意见。根据意见稿，个人信息出境应进行安全评估。经安全评估认定个人信息出境可能影响国家安全、损害公共利益，或者难以有效保障个人信息安全的，不得出境。□据新华社

国家卫健委： 将尽快在全国范围推广安宁疗护

记者从国家卫生健康委员会日前召开的例行发布会上获悉，已启动第二批全国安宁疗护试点，将尽快把安宁疗护在全国全面推开。安宁疗护是老年健康服务体系中的重要一环，旨在为疾病终末期或老年患者在临终前提供全方位的照料和人文关怀。□据新华社

生态环境部约谈保定等6市： 治污力度放松 空气质量恶化

13日，生态环境部就2018—2019年秋冬季大气污染综合治理问题约谈河北省保定、廊坊，河南省洛阳、安阳、濮阳，山西省晋中等6市政府。

约谈指出，这6市均未完成2018—2019年秋冬季空气质量改善目标任务，2018年10月至2019年3月秋冬季期间PM2.5平均浓度同比不降反升，空气质量明显恶化。安徽时代少儿书店有限责任公司拟向公司登记机关申请注销登记，已于2019年6月4日成立清算组。清算组成员由徐凤梅、张建兵、李邦东、王代中、马元杰组成，负责人为徐凤梅，请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

2019年6月14日

人物

牛津大学授予莫言荣誉院士称号

英国牛津大学摄政公园学院12日授予中国作家莫言荣誉院士称号，以表彰他对中国和世界文学的贡献。并宣布成立以莫言命名的国际写作中心。□据新华社

卡特获颁中美关系卓越领袖奖

美国乔治·布什中美关系基金会12日向美国总统吉米·卡特颁发首个中美关系卓越领袖奖，以表彰他对两国关系发展做出的贡献。□据新华社

说事

造谣“华为内部有美国间谍被抓” 2人被行政拘留1人被训诫

记者13日从深圳公安了解到，部分网民近日在网上传播“华为内部有美国间谍被抓”“华为某高层被抓”等信息，个别网络大V跟风炒作，造成恶劣影响。经有关部门核实，这些信息均为谣言，华为公司已向公安机关报案。目前，已有2人被行政拘留，1人受到教育训诫。□据新华社

环球

美国将向波兰增派1000名驻军

美国白宫12日说，美国已经与波兰达成框架协议，将向波兰增派1000名美军士兵。白宫在当天下午发布的一份声明中宣布上述决定。声明还表示，波兰已同意出资修建增派美军驻扎所需的各类基础设施。□据新华社

两艘油轮在阿曼海遇袭

两艘油轮13日在阿曼海遭遇袭击发生爆炸，船上燃起大火。据沙特阿拉比亚电视台报道，两艘遇袭油轮上的数十名船员已安全撤离。爆炸发生时，美国第五舰队舰只正在附近，为船员撤离提供了帮助。也有报道说，有伊朗船只参与了营救。据称，两艘载满原油的油轮分别悬挂马绍尔群岛和巴拿马国旗。□据新华社